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@& Electro-Hydraulic
4-Post Lift

Elévateur a 4 Colonnes
Electro-Hydraulique

&s> Elevador de 4 Columnas
Electrohidraulico

Key Benefits

Capacity — Robustness — Safety — Reliability
Capacité — Robustesse — Sécurité — Fiabilité
Capacidad — Robusteza — Seguridad — Fiabilidad

Tyre Changers | Wheel Balancers | Wheel Aligners | Lifts | Complementary Equipment
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TECHNICAL DATA - DONNEES TECHNIQUES - DATOS TECNICOS

Electro-Hydraulic 4-Post Lift
Elévateur a 4 Colonnes Electro-Hydraulique
Elevador de 4 Columnas Electrohidraulico

CAPACITY CAPACITE CAPACIDAD 5.000 Kg (11.025 Ibs)
LIFTING HEIGHT HAUTEUR DE LEVAGE ALTURA DE ELEVACION [ 1.995 mm (79")
MINIMUM HEIGHT HAUTEUR MINIMALE ALTURA MINIMA 155 mm (6,1")
LIFTING TIME TEMPS DE LEVAGE TIEMPO DE ELEVACION |40 sec

MAX CAPACITY «LT» CAPACITE MAXI «LT» CAPACIDAD MAX «LT» 3.500 Kg (7.715 Ibs)
WORKING PRESSURE PRESSION DE SERVICE | PRESION DE SERVICIO | 4-10 Bar (58-145 psi)
POWER SUPPLY ALIMENTATION ALIMENTACION 230-400V/50-60Hz
3-PHASE EL. MOTOR MOTEUR EL. TRIPHASE | MOTOR EL. TRIFASICO [ 2,6 kW (3,5 Hp)
NET WEIGHT POIDS NET PESO NETO 1.750 Kg (3.860 Ibs)

Electro-hydraulic 4 post lift for cars,
SUVs and vans, having maximum lif-
ting capacity of 5.000 Kg (11.025 Ibs).
Conceived for total alignment pro-
cedures, TECO 5004 CTL is standard
supplied with rear sliding plates, front
turntable predispositions and  with
pneumatic lift tables (LT) having ca-
pacity of 3.500 kg (7.715 Ibs). Distance
between columns is 2.950 mm (116”)
which allows a perfect compatibility with
3D aligners.

5205

Pont électro-hydraulique a 4 colonnes
pour voitures, SUV et fourgons avec
capacité de 5000 Kg. Congu pour géo-
métrie totale, le TECO 5004 CTL est
équipé standard avec plateaux oscillan-
tes arriéres, prédispositions pour plate-
aux tournants avants et avec élévateu-
rs auxiliaires pneumatiques (LT) de
capacité maxi de levage de 3.500 Kg.
La distance entre colonnes est de 2950
mm pour une parfaite compatibilité avec
les appareils géométrie 3D.

1385+ 2000

Elevador electro-hidraulico de 4 colum-
nas para coches, SUV y furgonetas de
capacidad 5.000 Kg (11.025 Ibs). Con-
cebido para alineacion total, el TECO
5004 CTL esta equipado con platafor-
mas oscilantes traseras, predisposicio-
nes para platos giratorios delanteros y
con elevadores auxiliaros neumati-
cos (LT) de capacidad 3.500 Kg (7.715
Ibs). La distancia entre columnas de
2950 mm (116") permite una compatibi-
lidad total con las alineadoras 3D.

3290 29

max 1995
min 180

ACCESSORIES — ACCESSOIRES — ACCESORIOS

STANDARD

The manufacturer reserves the right to modify the features of its products at any time. - Les photographies, caractéristiques et données techniques n'engagent en rien le fabricant. Elles peuvent subir

KFT
/

CPRA-4

OPTIONAL - OPTIONNELS - OPCIONALES *
*For other optional accessories, refer to separate catalogue - Pour les autre accessoires,
veuillez consulter le catalogue - Para otros accesorios ver catalogo separado.

des modifications sans préavis. - Las fotografias, las caracteristicas y los datos técnicos no son vinculantes. La empresa se reserva el derecho de modificaras en cualquier momento.
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TECHNICAL FEATURES

- Mechanical safety locks enabled by 4 electromagnets
and stroke limiter switch to protect the vehicle in case of
cable loosening;

- Synchronization system by 4 independent, high-resi-
stance and adjustable metal cables;

- Low-voltage control unit with «dead man» control sy-
stem;

- Equipped with larger runways for total alignment pro-
cedures having length of 5.205 mm (205") and width of
665 mm (26”);

- Built-in auxiliary lift tables (LT) having capacity of 3.500
Kg (7.715 Ibs);

- Distance between columns of 2950 mm (116”) which
allows a perfect compatibility with 3D aligners.

CARACTERISTIQUES TECHNIQUES

- Sécurités mécaniques activées par 4 électroaimants
et limiteur de course pour protéger le véhicule en cas de
détachement des cébles;

- Systeme de synchronisation par 4 cables métalliques
indépendants, réglables et a haute résistance;

- Unité de controle équipée avec commandes «homme-
mort» a basse voltage.

- Equipé avec plateformes larges pour géométrie totale
de longueur 5.205 mm et largeur 665 mm;

- Elévateurs auxiliaires (LT) encastrés dans les platefor-
mes avec capacité de levage de 3.500 Kg;

- La distance entre colonnes est de 2950 mm pour une
parfaite compatibilité avec les appareils géométrie 3D.

CARACTERISTICAS TECNICAS

- Seguridades mecanicas accionadas tramite 4 electroi-
manes et limitador de carrera para proteger el vehiculo
en caso de aflojamiento de los cables;

- Sistema de sincronizacion con 4 cables metalicos inde-
pendientes, ajustables y de alta resistencia;

- Unidad de control con mandos tipo «hombre-presentex»
de bajo voltaje;

- Equipado con plataformas largas para alineacion total
de longitud 5.205 mm (205") y ancho 665 mm (26");

- Elevadores auxiliaros (LT) incorporados en las platafor-
mas de capacidad de carga 3.500 Kg (7.715 Ibs);

- La distancia entre columnas de 2950 mm (116”) permite
una compatibilidad total con las alineadoras 3D.
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